
Лист 7
1. Какой цифрой оканчивается разность:

1⋅2⋅3⋅4⋅.. .⋅2011⋅2012−1⋅3⋅5⋅. ..⋅2009⋅2011
?

2. Какой цифрой
оканчивается сумма:

72012 + 2012?
3. Квадрат разбит на
прямоугольники,
периметры двух из них
указаны на рисунке.
Найдите сторону
квадрата.
4. В первом стакане налито молока столько, 
сколько чёрного кофе во втором. Ложку молока 
перелили в стакан кофе, тщательно перемешали,
потом ложку полученной смеси перелили 
обратно в стакан с молоком. Чего стало больше 
молока в кофе или кофе в молоке? 
5. Все несократимые обыкновенные дроби с 
однозначными числителями и знаменателями 
записали в порядке возрастания. Между какими 
соседними дробями из этого списка заключено 
число 

7
10

?
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